Мемориал «Солнечногорцам - защитникам Отечества»



В Солнечногорске, там, где Советская улица пересекается с улицей Красная, 9 мая 2007 года был установлен новый монумент, призванный увековечить память о славных солнечногорцах, погибших за свободу родного края. Такое место для установки памятника выбрано не случайно. В непосредственной близости от него расположена одна из братских могил, в которой захоронены защитники Москвы. Несмотря на то, что мемориал «Солнечногорцам — защитникам Отечества» открылся сравнительно недавно, на туристических картах города он уже значится как местная достопримечательность. Да и что в этом странного, ведь буквально с самого первого дня памятник, являющийся свидетельством далеких военных лет, вечная память о которых всегда будет жить в сердцах неравнодушных россиян, получил статус одного из наиболее почитаемых объектов города. Памятный мемориал представляет собой массивную композицию из двух шлифованных каменных глыб. На мраморной поверхности виднеются рельефные образы советской женщины, голова которой покрыта платком, и солдата, служившего в рядах Красной Армии. Прямо в центральную часть памятника вмонтирован видеоэкран. На нем снизу вверх медленно прокручивают имена погибших солдат из Солнечногорска. Фоном служит вечный огонь. Довершает композицию Орден Отечественной войны. В самом низу мемориала, на невысоком постаменте высечен символический текст «Вечная слава Героям». Здесь всегда лежат живые цветы в память о тех, кто ушел на фронт и не вернулся.

Завальный Илья